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Фамилия _________________________________________________ Вариант 1

1. Найди значение выражения  18⋅3=

2. Найди значение выражения 40:5⋅2−2⋅(21−14) =


3. Вставь пропущенное число в окошко так, чтобы равенство стало верным. 

  −148=252

4. В комнате на тумбочке стоят две полки с книгами. Как ты думаешь, какое максимальное количество таких же полок можно поставить сверху на эти полки?
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5. Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне –октябре в посёлке Сосновое.
	Месяц
	2012 год
	2013 год
	2014 год

	Июнь
	7
	5
	6

	Июль
	3
	2
	3

	Август
	5
	6
	5

	Сентябрь
	7
	9
	6

	Октябрь
	10
	8
	10



Пользуясь таблицей, выбери верные утверждения.

1) В августе и сентябре 2013 года было одинаковое количество дождливых дней.
2) В сентябре 2014 года было шесть дождливых дней.
3) В каждый из этих годов в июле было меньше дождливых дней, чем в другие месяцы.
4) В каждый из этих годов в октябре было больше дождливых дней, чем в сентябре.
Ответ: __________________________________


6. Андрей ходит на каток каждое воскресенье, а в другие дни не ходит. 
Выбери верные утверждения.
1) Если Андрей ходил сегодня на каток, то сегодня воскресенье.
2) Если Андрей не ходил сегодня на каток, значит, сегодня четверг.
3) Если вчера была среда, то Андрей вчера не ходил на каток.
4) Если сегодня не понедельник, то Андрей сегодня идёт на каток.
                      Ответ: _________________________________________
7. На рисунке изображена фигура.

1). Найди её площадь, если сторона одной клетки равна 1 см.
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2). Начерти прямоугольник с такой же площадью.
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8. Внимательно рассмотри рисунок и ответь на вопросы
	1) Что длиннее грузовик или автобус? _____________________
2) Что ближе к пешеходу – автобус или грузовик? _________________
3)  Пешеход видит грузовик слева или справа от себя? ______________
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9. Настя пришла в школьную столовую пообедать, у неё с собой есть 80 рублей. В столовой висит меню:
	Блюда
	Цена

	Первые:
	

	Суп овощной
	20 рублей

	Суп куриный
	34 рубля

	Вторые:
	

	Котлета куриная с макаронами
	45 рублей

	Мясо с гречкой
	55 рублей

	Плов
	48 рублей

	Третьи:
	

	Компот
	10 рублей

	Морс
	12 рублей


Выбери обед из трёх блюд (первое, второе и третье), который может купить Настя. В ответе укажи названия блюд и стоимость обеда.
	Блюда
	Цена

	

	

	

	

	

	

	
Итого:
	



10. Художник хотел нарисовать домик, ёлку и их отражение в воде, но бабушка позвала его обедать, и он не успел нарисовать отражение домика. 
Нарисуй отражение домика.
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